11Iro

Ams: AH.
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 07:48:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.11.2010 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164728/answer/164729




Cyns 1o omucaHuio, 3To - 0amaHomocTuT. CinenqyeT BHITOTHUTE 00K Ma30K U3 YPETPH, ITOCEB U3
YPETPHI U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJjieHa Ha MUKPodopy, Ma3ok MeTofoM [P Ha xmamupguu,
MUKOIIJIa3MBl, ypeala3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIbl, KaHAUALl U BUPYC IIPOCTOTO
repreca, a Takxke caTh KPOBb Ha CUGUIKC U caxap. [anbHele IeiCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaToB
3TUX QHAJIU30B.



